



В Тюмени осуждены местные жители, обвиняемые в обмане пенсионеров при заключении договоров о проведении сантехнических работ



Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому округу города Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих тюменцев. В зависимости от роли каждого судом они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что осужденные 29 июля 2019 года пришли в квартиру к пенсионерке в дом по улице 50 лет Октября города Тюмени и убедили в заключении договора на проведение сантехнических работ на сумму 26 тысяч рублей. При этом, ввели женщину в заблуждение относительно объема и цены работ: поскольку фактическая стоимость таких



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

услуг не превышала 10000 рублей. Таким же образом злоумышленники поступили, придя 6 мая 2020 накануне празднования Дня победы к ветерану Великой Отечественной войны. Ничего не подозревающий пенсионер передал осужденным 32 тысячи рублей. Помимо этого, один из осужденных в период с марта по май 2020 года совместно с другими лицами посетил еще пятерых пенсионеров. Злоумышленники действовали по такой же схеме: заключали договоры с завышенной стоимостью услуг, срезали трубы в санузле и устанавливали другие, получив при этом от пожилых людей денег на общую сумму около 179 тысяч рублей.

Первоначально о группе мошенников стало известно в ходе проводимого мониторинга социальных сетей старшим помощником руководителя управления (по взаимодействию со СМИ), а именно на странице известного тюменского журналиста появился анонс сюжета, снятого про обман ветерана Великой Отечественной войны.

Осужденные, узнав о том, что их незаконная деятельность изобличена, попытались скрыться, но благодаря мероприятиям, проведенным следователями СК России и сотрудниками полиции, были задержаны и заключены под стражу. Благодаря широкой огласке в средствах массовой информации в региональное следственное управление обратились другие пенсионеры, пострадавшие от действий злоумышленников.

Мужчины признали вину в полном объеме и согласились на особый порядок судебного разбирательства. Двое из них погасили ущерб, причиненный пожилым людям.

Приговором суда двум осужденным судом назначено наказание в виде трехсот часов исправительных работ каждому, а более активному участнику преступной группы - 1 год 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому округу города Тюмень

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1486586>